

**ERRATA da Resolução CMPOP nº 006/2019, de 15 de agosto de 2019  
Publicada na edição nº 1070 do Jornal Oficial, de 16 de agosto de 2019**

**Onde se lê:**

Art. 1º Destituir os cidadãos Edson Carvalho, Eliane Barbosa e Silva, Emerson Ribeiro Ferreira, Isabel Cristina Melo do Nascimento, Júlio Cesar Oliveira da Silva, Márcio Renato Silva Oliveira, Pablo Ribeiro Medeiros de Melo, Roberto Duarte, **Rodrigo Marinho de Araújo** e Sidnei Barbosa de Jesus das funções de conselheiros do Conselho Municipal de Planejamento e Orçamento Participativo gestão 2019-2020.

**Leia-se:**

Art. 1º Destituir os cidadãos Edson Carvalho, Eliane Barbosa e Silva, Emerson Ribeiro Ferreira, Isabel Cristina Melo do Nascimento, Júlio Cesar Oliveira da Silva, Márcio Renato Silva Oliveira, Pablo Ribeiro Medeiros de Melo, Roberto Duarte, **Rodrigo Reis Vieira** e Sidnei Barbosa de Jesus das funções de conselheiros do Conselho Municipal de Planejamento e Orçamento Participativo gestão 2019-2020.